
Liste des résultats de vente V20096 du 11/10/20

GRANDE VENTE CATALOGUEE

Lille

13. octobre 2020

N° ordre Désignation Adjudication

1 1-Jatte en argent à aile chantournée ornée de filets 380

2 2-Maison Odiot 860

3 3-Plat en argent à aile chantournée ornée de filets. Chiffrée 660

4 4-Plat en argent 800/1000 à aile chantournée ornée de filets. Chiffrée 620

5 5-Plat circulaire en argent à aile chantournée ornée de filets. 330

6 6-Maison Odiot. 340

7 7-Plat circulaire en argent 800/1000ème à aile chantournée ornée de filets. 610

8 8-Plat circulaire en argent 800/1000ème à aile chantournée ornée de filets. 610

10 10-Paire de candélabres à cinq lumières en argent ciselé , le fut fuselé cannelé 1 850

11 11-Plat circulaire en argent à aile chantournée ornée de filets. 380

12 12-Maison Odiot. 470

13 13-Maison Odiot. 460

14 14-Maison Odiot 320

15 15-Plat ovale armorié en argent, style Louis XV 520

16 16-Rascasse en argent 800/1000ème 1 450

27 27-Moutardier couvert à pans coupés en argent gravé d'armoiries, fretel en forme 920

30 30-Icône figurant le Christ, monture et riza en argent émaillé 1 800

33 33-Boîte à cure-dents de forme navette en argent filigrané à décor de rinceaux, 100

34 34-Belgique : une série de douze petites cuillères" louche". Argent. Portant le 300

37 37-Plat sur piedouche en argent ciselé à décor au repoussé de vignes et épis de 540

38 38-WOLFERS 1 820

39 39-Christofle : partie de ménagère en métal argenté modèle America comprenant 98 900

40 40- Douze couverts à entremets et douze couteaux en vermeil à décor de pampres d 1 300

44 44-Lille, ensemble de couverts en argents modèle uniplat comprenant 1 250

45 45-Suite de quatre couteaux et quatre fourchettes, les manches en porcelaine. 500

46 46-Plateau rectangulaire de style Louis XV , argent 800 /1000ème , 860

49 49-Delft (XVIIIème siècle) 760

52 52- Nord (XVIIIème siècle) 300

53  53-DELFT (XVIIIème siècle) 200

58 58-Sèvres pour le pavillon de Breteuil 340

59 59-« Calvaire » en porcelaine émaillée blanche et or et bois doré. 990

60 60-Paire de rafraichissoirs en porcelaine polychrome à décor d'oiseaux branchés 570

61 61-Boîte rectangulaire en émail polychrome à décor de treillages de rosettes éto 270

62 62-Boîte rectangulaire en porcelaine émaillée polychrome monture en cuivre à déc 190

64 64-Italie /Castelli : un plat orné d'un paysage polychrome avec ruines. Première 800

68 68-Chine (époque KANGXI) 370
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71 71-Chine (époque KANGXI) 2 600

77 77-CHINE 1 700

78 78-Compagnie des Indes (XVIIIème siècle) 300

80 80- CHINE 750

81 81- Important vase couvert à pans coupés en porcelaine polychrome à décor d'oise 800

82 82-Chine 800

83 83-Divinité en ivoire sculpté. Chine, circa 1900 300

88 88-CHINE 3 000

89 89-Chine (XIXème) 800

92 92-Miroir dissimulé sous deux portes et une arcature à décor plaqué d'écaille de 1 050

94 94-Japon 650

98 98-Japon, paire de paravents à deux feuilles à décor laqué sur fond or de branch 6 000

100 100-Beau cartel  et son cul de lampe en placage de corne verte et bronze ciselé 4 400

102 102-Pot-pourri sur piédouche en porcelaine allemande polychrome à décor de bouqu 3 400

103 103-Rare paire d'appliques à deux lumières en bronze ciselé et doré à décor d'éc 3 900

104 104-Paire de jardinières de forme carré en acajou à doublure en fer blanc, les q 2 800

105 105-Paire de réflecteurs d'appliques en cuivre argenté en forme d'écu, le cimier 2 800

107 107-Pendule « Religieuse » de style Louis XIV en bois noirci, placage d’écaille 1 500

108 108-Boite de changeur avec son trébuchet et ses poids marqués(Ginée, ducat, pist 400

109 109-Deux sujets allégoriques en bronze patiné montés sur socle en bois noirci re 600

110 110-Deux personnages en ivoire sculpté 340

116 116-Portrait de Minerve 1 500

120 120-Paire de bras de lumière en bois sculpté, patiné et doré. Travail italien du 450

122 122-Jeunes garçon et fillette dans le goût de l'antique chevauchant des lions. 5 050

123 123-Paire de motifs ornementaux en terre cuite à décor de vases de fleurs, fruit 2 400

124 124-Importante sculpture grandeur nature figurant un chasseur dans le goût de l' 3 600

125 125-Francesco Ladatte (1707-1787) 2 300

127 127-Lion des Medicis 2 500

128 128-CHINE 1 500

130 130-Paire d'appliques en bronze doré à deux bras de lumière à décor de rocailles 1 200

137 137-Pendule-vase en bronze patiné et bronze doré surmonté d'une Vénus assise dan 2 500

140 140-Paire d'appliques à trois bras de lumière en bronze ciselé, patiné et en bro 1 000

143 143-Paire de candélabres à trois bras de lumières, bronze doré et patiné, les fû 1 500

148 148-Paire de grandes girandoles en métal argenté, verre moulé et cristaux incolo 750

149 149-Buste d'Henri IV en biscuit à patine imitant la terre cuite; base en marbre 150

150 150-Belle paire d'appliques en bronze ciselé et doré à décor de renommées portan 5 000
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151 151-Paire de candélabres en bronze patiné et bronze ciselé et doré à quatre bras 2 200

154 154-Paire de vases en marbre noir et bronze ciselé et doré, à décor de feuillage 350

155 155-Trumeau en acajou et placage d’acajou et bois noirci à demi-colonnes à bague 150

164 164- "Esclave mourant" 2 900

165 165-Paire de gaines en bois noirci à décor de termes, repose sur des fûts tronco 12 000

166 166-Important porte-parapluie en bois sculpté à décor d'ours et oursons, les yeu 3 900

170A Pendule en bois doré mouluré et sculpté à décor de cannelures, cornes d'abondanc 290

171 171-Dans le goût de Ferdinand BARBEDIENNE (1810-1892) et André-Fernand Thesmar ( 5 500

173 173-Petite boîte en forme de soulier à boucle en cuivre doré, la boucle en verro 130

178 178-F Renaud 1 100

180 180-BACCARAT (?), XIXème siècle 2 000

183 183-Paire de fixés sous verre à décor de navires, encadrements d'origine en plac 450

184 184-Jeune femme à l'amphore 550

188 188-Lustre en fer forgé doré à huit bras de lumière à rehauts de grecques et gui 1 700

191 191-Lustre de style Napoléon III en bronze doré et cristaux incolores à seize br 1 150

192 192-Petit lustre en bronze doré et cristaux incolores à huit bras de lumière. Pr 700

195 195-Maximilien Louis Fiot (1886-1953) 4 500

200 200-Albert Ernest Carrier-Belleuse (1824-1887) 2 050

201 201-Mathurin Moreau (1822-1912) 920

202 202-Henry Fugère (1872-1944) 400

203 203-Gaston Broquet (1880-1947) 1 600

204 204-Marcel André Bouraine (1886-1948) 1 500

207 207-Edouard Drouot (1859-1945) 650

215 215-Prosper Lecourtier (1855-1924) 500

218 218-C.M RISPAL (Actif vers1930) 1 800

223 223-Lucien Gibert (1904-1988) 2 400

224 224-René Lalique (1860-1945) 700

226 226-Le Verre Français 3 400

227 227-Le Verre Français 1 000

233 233-Bas-relief en marbre blanc sur fond de marbre polychrome figurant un dignita 200

241 241-Vierge à l'enfant en terre cuite patinée 4 500

242B 242 Bis - Vierge à l'enfant en bois mouluré et sculpté 380

243 243-Saint Martin 28 000

246 246-Plat à offrande en laiton à décor gravé de personnages mythologiques dans de 2 200

248 248-Suite de trois vitraux dans lesquels sont intégrés six petits panneaux de vi 800

251 251-Vierge à l'enfant 300
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254 254-Important coffre en chêne, la façade à décor dit "pli de serviette", serrure 450

257 257-Ecole de la fin du XVIème 750

263 263- Coffre dit de corsaire en fer à bardages soulignés de motifs cloutés, décor 2 600

265 265- Ecole flamande 1624 1 700

266 266-Ecole VENITIENNE du XVIIe siècle 500

267  267-Ecole flamande vers 1800, suiveur de RUBENS 2 400

269 269- Ecole FLAMANDE du XVIe siècle, suiveur de Van der Weyden 7 000

270 270-Ecole FLAMANDE du XVIe siècle 19 000

271  271-Attribué à Adrien HAENEMAN (1603 - 1671) 2 900

273  273-Attribué à Gillis CLAEISSINS (vers 1566- après 1605) 2 100

274 274-Ecole du XVIIIeme 250

277 277- Ecole flamande du XVIIe 3 800

282 282- SUCHTELEN (attribué à Nicolaes van) 38 500

287  287-Alexander ADRIAENSSEN (1581 - 1661) 1 820

290 290- Ecole flamande du XVIIème siècle d'après Peter Paul RUBENS 1 500

293 293-Attribué à Ignatuis VAN DER STOCK (école Flamande vers 1660) 6 000

300 300-Ecole Française du 17è, entourage de Pierre Brebiette 1 500

301 301-Ecole du XVIIème 500

302 302-Ecole du XVIIIe 550

306  306-Ecole Flamande vers 1700 entourage de Pieter Hardimé 1 900

310 310-Ecole hollandaise vers 1800, suiveur de Ruisdael 1 000

312 312- Ecole HOLLANDAISE du XVIIe siècle, entourage de Andries Van Aertwelt 2 000

316 316-Ecole hollandaise du XVIIème siècle 650

318 318-Ecole du début XIXe 1 350

320 320-Ecole du XIXe 200

322  322-Attribué à Balthasar DENNER (Altona 1685 - Rostock 1749) 1 300

330 330-Ecole de la première moitié du XIXe siècle 400

331 331-Ecole de la première moitié du  XIXe 400

332 332-Ecole de la première moitié du XIXe 250

333 333-Albert Roberti [1811-1864], 1 000

334 334-Ecole de la première moitié du XIXe siècle 300

335 335-Fritz Hickmann [1820-1900], 1 900

336 336-Attribuée à Nieuwenhuijs, Lambertus Johannes 1 500

337 337-L. ROBERT (Ecole du XIXème) 600

339 339-Ecole fin XVIII-début XIXe siècle 250

340 340-Albert Lebourg (1849-1928) 400
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341 341-DIRK ANTON TEUPKEN (1828-1859) 1 400

342 342- Ferdinand MARINUS (1808-1890) 4 500

343 343-Barend Cornelis KOEKKOEK (1803-1862) 1 000

344 344-Christiann DREIBHOLTZ (1799-1874) 2 800

349 349-Ecole du XIXème 700

352 352-Louis CABIE (1854-1939) 1 020

356 356-Edouard Antoine MARSAL (1845-1929) 12 200

359 359-Constant ARTZ (1850-1951) 600

360 360-Ecole de la fin du XIXème, dans le ngoût de Charles JACQUES 400

361 361-Ecole de la fin du XIXème 500

362 362-Ecole italienne du XIXème 500

363 363-Friedrich Albin KOKO MICOLETZKY (1887-1981), 1 250

364 364-René DEBRAUX (1868-1938) 2 100

366 366-Erik SCHMIDT (XIX-XX) 650

370 370-Galien Laloue sous le pseudonyme J LIEVIN (XIX) 400

374 374-Alexandre Dronsart (?-1953) 200

385 385-Leonid FRECHKOP (1897-1982) 500

388 388-CHAVANNES (fin XIXè-début XXème) 600

391 391-Abel Bertram (1871-1954) 1 000

394 394-George Gaudion (1885 - 1942) 290

395 395-Ecole du début du XXème 750

401 401-Jean MARAIS (1913-1998) 700

402 402-Jules Cavaillès (1901-1977) 550

404 404-Louis Joseph Reckelbus (1864-1958) 650

407 407-GEN PAUL (1895-1975) 3 900

411 411-Georges LAPORTE (début XXème), 180

412 412-Georges LAPORTE (début XXème), 200

417 417-Ernest DESURMONT (1870-1930) 200

418 418-École française du XIXe siècle 400

419 419-Ernest Desurmont (1870-1930) 100

420 420-Georges DUVILLIER (1853-1926) 400

421 421-Evariste CARPENTIERr (1845-1922) 400

424 424-Ecole de la fin du XIXème 400

428 428-Semainier à pans coupés en bois de placage de satiné, de bois de rose et ama 1 500

431 431-Table de salon en acajou à transformation; Elle ouvre à un pupitre à hauteur 1 800

432 432-Paire d'encoignures en vernis à décor polychrome se détachant sur un fond ja 16 500
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433 433-Paire d'encoignures à facades galbées en placage de bois de rose marqueté en 2 000

437 437-Attribuée à Charles CRESSENT (1685-1768) 20 500

446 446-Encoignure en vernis européen à décor polychrome de scènes de la vie quotidi 450

448 448-Fauteuil de bureau à assise tournante en acajou et placage d'acajou souligné 900

451 451-Console en merisier à décor sculpté de coquilles, volutes et rinceaux, cein 1 500

453 453-Commode en acajou à cinq tiroirs sur trois rangs dont deux sans traverse, 1 000

457 457-Paire de fauteuil à haut dossier plats en noyer sculpté de motifs de fleuret 550

460 460-Console en bois laqué et doré à encadrements argenté à motifs d'enroulements 2 800

461 461-Vitrine en bois doré à riche décor sculpté de guirlandes fleuries, rocailles 1 900

465 465-Important salon en bois culpté et doré à décor de coquilles et rocailles, be 4 500

468 468-Bureau de pente en placage de bois de rose marqueté de motifs losangiques, l 800

469 469-Table à ouvrage en placage de palissandre marqueté de rinceaux et fleurs épa 850

471 471-Importante bibliothèque en placage d'ébène marqueté de filets de cuivre, les 3 500

473 473-Tapis noué main à décor de botehs, enroulement et motifs stylisés sur fond t 800

Total  : 194 Lot(s) 400 610
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